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İstanbul genelinde emniyet birimlerinin istatistik çalışmalarına istinaden; en fazla suçun Pazartesi işlendiği, 
iş yeri/ev hırsızlığının suçunun 24 saatlik ortalamasında en fazla 05.00-06.00 arasında meydana geldiği 
görülmüştür. Toplam suçun %88,8’ini erkeklerin, yüzde 11,2'sini kadınların işlediği ve yoğunluğun özellikle 
12-23 yaş aralığında olduğu belirlenmiştir. Cinsiyete göre ilk beş suç kadınlarda sırasıyla; “kasten 
yaralama, tehdit, hakaret, taksirle yaralama, hırsızlık”, erkeklerde sırasıyla; “uyuşturucu veya uyarıcı 
madde satın almak, bulundurmak, kasten yaralama, tehdit, taksirle yaralama, trafik güvenliğini tehlikeye 
sokma” şeklindedir.

GENEL MÜDÜRLÜK OFİSİMİZDE BAYRAMLAŞTIK
(SAYFA 3)

GENEL MÜDÜRÜMÜZ GÖREVİNE SAHA 
ZİYARETLERİ İLE BAŞLADI
(SAYFA 2)

ÖZEL GÜVENLİK HAFTAMIZI NEŞE İLE 
KUTLADIK
(SAYFA 4 )

İSTGÜVEN, MURAT EMRAH YILDIRIM'A EMANET
(SAYFA 1 )

İSTANBUL GENELİNDEKİ SUÇ İSTATİSTİĞİ
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İSTGÜVEN, MURAT EMRAH YILDIRIM'A EMANET

İstanbul Büyükşehir Belediyesi'nin kıymetli ve en büyük iştirak şirketlerinden olan İSTGÜVEN AŞ'mizin 
rotasını belirleyecek isim Sayın Murat Emrah YILDIRIM oldu. 

1974 yılında Ankara'da doğan, 1996 yılında Kara Harp Okulu Sistem Mühendisliği Lisans ve 2003 yılında 
İstanbul Üniversitesi İnsan Kaynakları Yönetimi ABD'da Yüksek Lisans eğitimini tamamlayan Sayın Murat 
Emrah YILDIRIM, şirketimizin yeni Genel Müdürü olarak 20 Mayıs 2024 tarihinde görevine başladı. 

Önceki hayatında Türk Silahlı Kuvvetlerinin çeşitli kademelerinde İç Güvenlik 
Tim Komutanlığı, Muhafız Birlik Komutanlığı, Komando Bölük ve Tabur 
Komutanlığı, Eğitim Tabur Komutanlığı, Hudut Alay Komutan Yardımcılığı, 
Senegal Askeri Ateşeliği, NATO Çok Hazırlıklı Kolordusu Yönetim ve 
Koordinasyon Şube Müdürlüğü, Komando Tugay Komutan Yardımcılığı, 
Komando Tugay K.'lığı (Vek), Komando Tugayı Kurmay Başkanlığı görevlerini 
başarı ile tamamlayan Murat Emrah YILDIRIM iyi seviyede İngilizce ve 
Fransızca bilmektedir. Türk Silahlı Kuvvetleri'ndeki meslek hayatı boyunca 
pek çok başarı ödülü ve takdirname, NATO SFOR Madalyası ve Senegal 
Devlet Nişanı'na layık görülmüş olan Sayın YILDIRIM, evli ve bir çocuk 
babasıdır. Sayın YILDIRIM'a geçmiş tecrübelerini de aktararak değişimi 
kucaklayan vizyonu ile şirketimizin yönetiminde başarılar dileriz. 
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GENEL MÜDÜRÜMÜZ GÖREVİNE SAHA ZİYARETLERİ İLE BAŞLADI

Şirketimiz bünyesinde Genel Müdürlük meşalesini taşıması için atanan Murat Emrah YILDIRIM, görevine saha 
ziyaretleri ile başladı. 

20 Mayıs tarihinde İSTGÜVEN AŞ. Genel Müdürü olarak kolları sıvayan Murat Emrah YILDIRIM, ayağının tozuyla 
saha ziyaretlerine başladı. 1200 lokasyonumuzu da ziyaret edeceğini ifade eden Sayın Genel Müdürümüz, başarıya 
giden yolun saha ile temas etmekten geçtiğini dile getirdi.  Yüzyüze iletişim anlayışını benimseyen Sayın YILDIRIM, 
görevine henüz yeni başlamış olmasına rağmen birçok lokasyonda görev yapan çalışma arkadaşımızı ziyaret etti. 
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GENEL MÜDÜRLÜK OFİSİMİZDE BAYRAMLAŞTIK

2024 yılının Kurban Bayramı'nı Genel Müdürlük Merkez Ofisimizde çalışma arkadaşlarımız ile birlikte 
kutladık. 
Artık bir gelenek haline gelen koridor bayramlaşlarımızdan bir yenisini de Kurban Bayramı'nda 
gerçekleştirdik. Görevine yeni başlayan Genel Müdürümüz Sayın Murat Emrah YILDIRIM'ın 
himayelerinde gerçekleşen bayramlaşma törenimizde tüm çalışma arkadaşlarımız bir araya geldi. 
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ÖZEL GÜVENLİK HAFTAMIZI NEŞE İLE KUTLADIK

Şirketimiz için anlam ve önemi ayrı olan Özel Güvenlik Haftasını, her sene olduğu gibi bu yıl da çoşku ile 
kutadık. 

Özel Güvenlik Haftası kapsamında sahada görev yapan birçok  özel güvenlik görevlisi arkadaşımız hediye ve 
etkinlik hakları kazanırken, saha yöneticilerimiz de seferber olarak tebrik ziyaretlerinde bulundu. Görevlerini 
fedakarca yerine getiren çalışma arkadaşlarımızın haklarını ödemek her ne kadar zor olsa da farkındalık 
yaratması amacıyla ÖGG haftalarına her daim önem verirken, sektöre değer katmaya devam edeceğiz. 
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BAŞARILARIMIZ, İSG ÖDÜLÜMÜZ VE FORTUNE 500 İLE TAÇLANDI

İBB İştirak şirketleri İSTAÇ, İSTON, İSTGÜVEN ve BELBİM British Safety Council (BSC) tarafından ‘2024 Yılı 
Uluslararası İş Güvenliği Ödülleri’nin sahibi oldu.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi(İBB)’nin 4 iştirak şirketi İş Sağlığı, İş Güvenliği ve Refah Yönetimi konularında 
dünyanın en prestijli kurumlarından British Safety Council (BSC) tarafından “2024 Yılı Uluslararası İş Güvenliği 
Ödülleri’ne layık görüldü. Dünya çapında binlerce, Türkiye’den 400’den fazla şirketin başvuru yaptığı BSC 66. ISA 
Ödül Programı kapsamında İBB iştiraklerinden İSTAÇ, İSTON, İSTGÜVEN ve BELBİM, özellikle sıfır iş kazası hedefiyle 
süreçlerini yönetme ve çalışanların sağlık, güvenlik ve refah açısından yüksek standartları koruma konusundaki 
kararlılıklarıyla dikkat çekti.

Güvenlik sektöründe sunduğu yüksek kaliteli hizmeti, her daim bir 
adım öteye taşımak için 7/24 çalışan ve İstanbullu vatandaşların 
huzurunu ve güvenliğini büyük bir özveri ile sağlayan İSTGÜVEN AŞ, 
FORTUNE 500 listesine 399. sıradan girmenin gururunu yaşıyor. 

İstanbul’un 1250’den fazla noktasında, 10 bini aşkın personel ile 7/24 
güvenlik hizmeti sunan ve bir İBB iştiraki olan İSTGÜVEN İSTANBUL 
GÜVENLİK A.Ş. FORTUNE 500 listesine Net Satış, Öz Kaynak Devir Hızı 
ve Çalışan Sayısı kategorilerinin her birinden 399. sıradan giriş yaptı. 
4.984.226.054 TL Net Satış ile listede kendine yer edinen şirket, 
39.967.062 TL ile Öz Kaynak sıralamasında 488, Aktif Toplam 
kategorisinde ise 1.441.202.076 TL ile 469. sırada yerini aldı. Sunduğu 
nitelikli güvenlik hizmeti ile fark yaratan İSTGÜVEN AŞ, yer aldığı 
kategori olan İşletme Destek Hizmetleri grubunda ise 10. sırada yer 
aldı.
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EMEKLİLERİMİZİ UNUTMAZKEN, BAŞARILI ARKADAŞLARIMIZI DA TEBRİK ETTİK

Çalışma hayatlarında yolları İSTGÜVEN AŞ ile kesişen ve şirketimize emek veren çalışma arkadaşlarımızı 
emeklilik yolculuğunda yalnız bırakmazken, başarıyı ödüllendiren bir yönetim anlayışı ile de görevlerinde 
muvaffak olmuş arkadaşlarımıza teşekkür belgelerini takdim etik. 

İstanbul Büyükşehir Belediyemizin insana yatırım yaparak geleceği inşa etme noktasında düzenlediği Genç Yetenek 
Gelişim Programını başarıyla tamamlayan çalışma arkadaşlarımızın ödül töreninde birlikte olduk. Daha sonrasında 
bize bu gururu yaşatan genç arkadaşlarımıza Genel Müdürlük ofisimizde teşekkür belgelerini takdim ettik. 
Arkadaşlarımıza çalışma hayatlarında başarılar diliyoruz.

GENÇ YETENEK MEZUNLARIMIZI VERDİK
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SEKTÖRDEN HABERLER

Hırsızların Gözü Kayıt 
Cihazlarında

Böyle bir durum ile karşı karşıya kalmamak için ne yapılması gerekiyor? Nelere dikkat etmemiz gerekiyor? Kısaca 
bunlardan bahsedelim.
Kayıt cihazlarının muhafaza edileceği ve montajının yapılacağı yerleri genellikle montajı yapacak olan firmanın 
keşife gelen ya da montajı yapacak olan teknik servis personeli tarafından belirleniyor. Kayıt cihazının yeri 
belirlenirken genelde erişim kolay, servis verildiğinde servis elemanını zora sokmayacak, kablo ve kablolama 
çalışmasında rahatlık sağlayacak bir yer belirlenebiliyor. Bunların tümü doğru fakat bu doğruların önünde gözden 
kaçırmamamız gereken bir gerçek daha ortaya çıkıyor. Montajı yapılan kayıt cihazının montaj yerindeki konumu ve 
dışarıdan gelebilecek tehditlere karşı ne kadar erişebilir olduğudur.

Daha kısa bir özet ile kayıt cihazının konulacağı yer hırsızların erişimini zorlaştıracak, mümkünse fiziki olarak gözle 
kolay şekilde görülemeyecek bir yer olarak belirlenirse soygun esnasında kayıt cihazının da çalınmasını bir nebze 
olsun önlemiş olabilirsiniz. Göz önünde bulunmamasının önemli olduğu kadar bulunduğu ortamın 
iklimlendirilmesinin de önemi büyük. Göz önünde bulundurmamak için tavan arasında, sıcaklığın ve tozun çok 
yüksek olduğu, hava almayan, rutubetli ortamların da tercih edilmemesi gerekmektedir.

Genelde işletmelerin birçoğunda iklimlendirilmesi, kontrollü giriş çıkışı, olan sistem odaları mevcut ve diğer önemli 
(serverlar, switchler vs.) cihazlar gibi kayıt cihazları da buralarda muhafaza edilebiliyor. En doğru ve güvenilir olan 
yöntem de aslında bu. Girişi yetkilendirilmiş, iklimlendirilmesi yapılmış, yalnızca bu cihazların muhafaza edildiği 
odalar.
Küçük ve orta ölçekli işletmelerde bu durum biraz farklılık gösterebiliyor. Sistem odası gereksinimi olmayan on 
binlerce hatta yüzbinlerce işletme var. Bunu yalnızca işletme için kısıtlamamak gerekiyor. Aynı durum evler için de 
geçerli.

Hırsızları caydırabilmek, yaşanan olayı tespit ve teşhis edebilmek için kullanmış olduğumuz güvenlik 
kameralarımızın kayıtlarını güvenli bir ortamda saklayabilmenin ihtiyaç halinde hayati önem taşıdığını anlamış 
oluyor.

Kayıt cihazlarının fiziki olarak koruma altına alınması, ortamda gizlenmesi gibi önlemlerin dışında, teknolojik olarak 
bu riskli durumun önüne geçmek için ufak bir önerimiz daha olacak.
Kameraların üzerinde bulunan SD kartların da kayıt yapmak için kullanabilir ya da kayıtlarınızın bulunduğunuz 
ortam dışında ayrıca farklı bir yerde (bulut ortamında) daha tutulmasını sağlayabilirsiniz.

Son zamanlarda yaşanan hırsızlık 
olaylarında sıklıkla gündeme gelen 
konulardan bir tanesi kamera kayıt 
cihazlarının çalınması vakalarındaki artış 
oldu. Soygun için mekana giren hırsızlar 
kayıt cihazını da çaldıkları ürünlerle 
birlikte yanlarında götürerek delilleri de 
yok etmiş oluyorlar. 



8

MAYIS HAZİRAN TEMMUZ AYLARI DENETİM VERİLERİ



Mümkün olduğunca içerde kalın.
Dışarı çıkarsanız, bina ve ağaçlara yakın yerlerde yürümeyin ve onlara sığınmayın.
Duvar ve çitlerin korunaklı tarafından uzak durun, korunaklı tarafa yıkılacağını unutmayın.
Fırtına devam ederken hasarı onarmak için dışarı çıkmayın.
Evinize girerken ve çıkarken kapıları arkanızdan kapatın ve güvenli yolu tercih edin.
İçerdeki kapıları yalnızca ihtiyacınız olduğunda açın ve arkanızdan kapatın.
Fırtınaya maruz kalan yollarda araba kullanıyorsanız (köprüler ve viyadükler) dikkatli olun mümkünse 
yolculuğunuzu erteleyin ya da alternatif yollar bulun.
Eğer yüksek bir aracınız varsa ya da yüksek bir aracı çekiyorsanız daha da dikkatli olun, yavaşlayın ve 
yandan esen rüzgara dikkat edin.
Gerçekten gerekli olmadığı sürece yolculuk yapmayın.
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BÖLGELERE GÖRE OLAY İSTATİSTİKLERİ
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BÖLGELERE GÖRE OLAY İSTATİSTİKLERİ
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BÖLGELERE GÖRE OLAY İSTATİSTİKLERİ

AVRUPA YAKASI İLÇELER OLAY İSTATİSTİKLERİ
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BÖLGELERE GÖRE OLAY İSTATİSTİKLERİ

AVRUPA YAKASI İLÇELER OLAY İSTATİSTİKLERİ
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BÖLGELERE GÖRE OLAY İSTATİSTİKLERİ
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BÖLGELERE GÖRE OLAY İSTATİSTİKLERİ

ANADOLU YAKASI İLÇELER OLAY İSTATİSTİKLERİ
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YANGIN ANINDA NELER YAPMALISINIZ?

• Sakin olun,

• Yangın ihbar butonuna basın,

• Çevrenizdekileri haberdar edin ve ilgili birimlere telefonla haber verin,
yangın mahalinin adresini bilinen noktalardan hareketle açık olarak tarif edin,

• Can güvenliğinizi tehlikeye atmadan mevcut olan yangın söndürme imkânları ile yangına müdahale edin,

• Yangını kontrol altına alabiliyorsanız müdahaleye devam edin,

• Yangını kontrol altına alamıyorsanız riskli alandan uzaklaşın,

• Bulunduğunuz ortamdaki güvenli çıkışları belirleyin,

• Yangın yerini terk ederken imkân varsa kapı ve pencereleri kapatın,

• Battaniye veya ıslak bezle kapı kenarlarından içeriye duman girişini önleyin,

• Tahliye sırasında, yoğun duman altında yere yakın
(emekleyerek/yerden 30-60 cm yükseklikte) hareket ederek tahliye olun,

• Alev üzerinize sıçramış ve kıyafetleriniz yanmış ise DUR-YAT-YUVARLAN prensibini uygulayın,

• Yetkililerden gelen talimatlara uyun,

• Tahliyenize engel olacak eşyalarınızı almaya çalışmayın,

• Kendinizi emniyete aldığınızda yöneticinizi arayın,

GENEL MÜDÜR MESAJI

Terör, toplumsal olaylar ve doğal afetler sırasında yapılması gerekenlerle ile ilgili yanlış bilgiler ve uygulamalar
sonucu çok sayıda ölümlü ve ağır yaralanmalı yan hasarlarla karşılaşılmaktadır.

İSTGÜVEN İstanbul Güvenlik A.Ş. tarafından hazırlanan bu bültende aşağıdaki durumlar oluştuğu takdirde zarar
görmemeniz ya da zararı asgariye indirebilmenize katkı sağlayacak bilgiler yer almaktadır. Bu bilgilerin İBB
bünyesinde görev yapan tüm çalışma arkadaşlarıma yararlı olmasını temenni eder, güvenli ve sağlıklı günler
dilerim.

Murat Emrah YILDIRIM
İSTGÜVEN AŞ

Genel Müdürü




